



Mgr. Petra Dolejšová je advokátka, které vadilo, jak komplikovaný a nedostupný je svět práva. Přitom neznalost neomlouvá. A tak se rozhodla to změnit. Na svých školeních z oblasti marketingového, AI a e-commerce práva posluchače překvapuje, jak dechberoucí umí právo být. Boří zažité konvence a vydává se na dobrodružnou výpravu, po které se posluchačům nechce věřit, že chtějí právní přídavek. Někteří tvrdí, že popularizuje právo. Za svou práci obdržela v roce 2023 ocenění Digitální osobnost roku.

Právní sedmero pro práci na sociálních sítích

Jaké jsou nejčastější právní přešlapy při budování značky na sítích? Můžete si do příspěvků brát cizí obsah? Po jaké hudbě sáhnout? Jakého influencera vybrat a můžete ho vůbec zapojit? Kdy je doporučení „jen“ doporučením a kdy reklamou? Jak pak takovou reklamu označit? A jak je to s označováním AI tvorby? Musíte ji přiznat? Mrkneme na to prakticky, zvesela a způsobem, který vás bude bavit.

Bc. Tomáš Tomášek, DiS. vystudoval nejprve Dopravní fakultu na Univerzitě v Pardubicích a teprve poté se zaměřil na obor dentální hygieny. Vzhledem k předchozímu vzdělání technického směru se už při studiu zajímal zejména o nástroje, jejich ostření a údržbu, asistoval MUDr. Ladislavu Korábkovi, CSc., MBA na přednáškách věnovaných instrumentálnímu ošetření parodontu a instrumentáriu samotnému. Tomuto tématu se věnoval ve své závěrečné práci a od té doby ho stále provází. Nyní se kromě vlastní praxe věnuje i pravidelnému školení.

Naostřeno na maximum

Základem správně provedeného ošetření jsou dokonale udržované a ostré ruční nástroje. Na workshopu se naučíme a prakticky vyzkoušíme bezpečné techniky ostření bez rizika poškození nástrojů. Budeme mít možnost porovnat jednotlivé přístupy a postupy, včetně využití Periostaru a dalších pomůcek.

Přineste si vlastní nástroje, pod dohledem naostřete a připravte si je na práci v ordinaci.



MUDr. Pavla Hladíková je odborný parodontolog a stomatolog, myofunkční terapeutka, dechová instruktorka Buteyko a vedoucí lékařka kliniky Unident ve Zlíně. Poskytuje pacientům služby myofunkční terapie, dechové reedukace a chirurgické zákroky spojené s orofaciální myologií pomocí Cr., Er. YSGG laseru. Vystudovala obor Stomatologie na UPOL v Olomouci, po dokončení osvědčení v parodontologii se dále vzdělávala na zahraničních sympoziích a odborných stážích v Mnichově, Barceloně, Tokyu, Denveru a Melbourne, kde získala odborné znalosti pro praxi a implementaci interdisciplinární spolupráce na svém domovském pracovišti.

Screening orofaciálních myofunkčních poruch

Workshop navazuje na přednášku Orofaciální myologie, seznámíme se s možnostmi screeningu dětských i dospělých pacientů v oblasti orofaciálních myofunkčních poruch. Účastníci budou pracovat ve dvojicích, kdy si budou střídat role vyšetřujícího a vyšetřovaného. Pod vedením lektorů si vyzkouší postupný screening orofaciální oblasti. Budeme hodnotit základní symptomy a určovat, zda je u pacienta riziko myofunkční poruchy. Zmíníme si, kdy je potřeba screening opakovat a kdy je vhodné pacienta odeslat k dalšímu odborníkovi z hlediska podrobného vyšetření orofaciální myofunkční poruchy.